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ZSÍR ÉS OLAJ NÉLKÜL, szagmentesen és energiatakarékosan 

mindenféle ételt készíthetünk a forró levegős sütőkben, legyen 

szó sült krump liról, ropogós csirkeszárnyról vagy akár desszertről. 

Kis konyhában is érdemes helyet szorítani egy könnyen kezel-

hető és tisztítható air fryernek. A Berlinger Haus 1000 W teljesít-

ményű, 80-200 fok között szabályozható, lila, fekete-zöld vagy 

szürke modellje 1,6 l-es tapadásmentes kosárral és beépített idő-

zítővel rendelkezik. A lila változat kiegészíti a Purple Eclipse ter-

mékcsaládot, amelyben a lábosoktól a botmixeren át a mérlegig 

minden megtalálható egy monokróm konyha felszereléséhez. 

JUBILEUMI újdonságokkal rukkolt elő 

az ikonikus Moka Express gyártója a kávé-

zást 90 éve forradalmasító Alfonso Bialetti 

tiszteletére. Az Exclusive kollekció trikolór, 

krém, ezüst, fekete, kék, rózsaszín, piros és 

zöld, a limitált Dolce & Gabbana kollekció 

mintás kotyogókat tartalmaz, a vörös Deco 

Glamour modell pedig szettben is kapható. 

A kotyogókon látható védjegyet a feltaláló 

fia, a márkát ismertté tevő Renato ihlette. 

SALLANGMENTES, a modern konyha-

technológia kívánalmainak megfelelően 

mikrózható és mosogatógépben tisztítható 

kerámiaedényeket kínál az ASA Selection. 

A német márka most három méretben és 

három divatos színösszeállításban választ-

ható, tálalásra is tökéletes dizájnos sütőtállal 

bővítette a Grande kollekciót, amelyet ha-

gyományosan Portugáliában gyártatnak. 

ÉLÉNK CSÍKOS kiegészítőkkel inspirálja vásárlóit 1996 

óta a Red Dot díjjal is elismert német Remember márka. 

Jellegzetes mintázatuk többek között bögrén, müzlis-

tálon, tálcán, mérlegen, edényfogón, kötényen, tároló-

kosáron, bevásárló- és hűtőtáskán, pikniktakarón, szék-

párnán is feltűnik. A több színkombinációban, kétdara-

bos szettben elérhető, kiváló nedvszívó tulajdonságú 

100%-os pamut konyharuhák ideálisak pohártörléshez.

G A S Z T R O

SÜSSÜNK EGÉSZSÉGESEN! 

A bajszos úr kotyogója

Klasszikus 
és trendteremtő

ELŐSZÖR jelent meg ma
gyar nyelven ilyen átfogó 
ismeret anya got tartalmazó 
munka. A kislexikont szer
kesz tő neves hazai dietetikai 
és táplálkozástani szakértők 
a több mint 1500 szócikk 
mindegyikénél öt forrásból 
ellenőrizték a leírtak hiteles
ségét, továbbá a latin és 
egyéb nyelvű szakkifejezése
ket is értelmezik az olvasó 
számára. SpringMed Kiadó

Hazai ízek és luxus 

A FŐVÁROS SZÍVÉBEN, a Vörösmarty tér szomszédságában nyitotta meg 

kapuit a Dorothea Hotel, Budapest, Autograph Collection. Az ötcsillagos 

szálloda egyedülálló élményt kínál vendégeinek, hiszen ötvözi Budapest 

modern energiáját és időtlen szépségét. A belső terek stílusát a világszerte 

ismert és elismert olasz építész, Piero Lissoni álmodta meg. A hotel elegáns 

étterme, a Pavilon Restaurant & Bar a farm-to-table koncepció jegyében  

kínál kiváló hazai alapanyagok felhasználásával készülő fogásokat. 

A TELJESSÉG 
IGÉNYÉVEL

SZÍNFOLT A KONYHÁBAN
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